
 
CRNA GORA 
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 
TUSPI br. 19/19 
Podgorica, 18. septembar 2019. godine 
MK/MK 
 
  
          Na osnovu čl.30 st.2 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Sl.list CG” br. 44/12 i 
30/17), rješavajući po zahtjevu adv. D. S. N. od 04.09.2019. godine, Osnovno državno tužilaštvo 
u Podgorici donosi 
 
 

 
R J E Š E NJ E 

 
 
           I  Dozvoljava se adv. D. S. N. pristup informaciji traženoj zahtjevom od 04.09.2019. 
godine, i to: ko, u koje vrijeme i sa kog broja telefona je pokušao da ga kontaktira dana 
10.08.2019. godine radi angažovanja kao branioca po službenoj dužnosti, zatim o njegovom 
angažovanju kao branioca po službenoj dužnosti za maloljetnike u poslednje dvije godine, a sve 
prednje dostavljanjem kopije informacije. 
 
          II Pristup informaciji ostvariće se dostavljanjem informacije putem pošte na adresu 
podnosioca zahtjeva, ul. V. M. br. x/x, P.  
 
         III Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje. 
 

 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 
 Adv. D. S. N., podnio je Osnovnom državnom tužilaštvu u Podgorici zahtjev za 
slobodan pristup informacijama dana 04.09.2019. godine, kojim zahtjevom traži podatak o tome 
ko, u koje vrijeme i sa kog broja telefona je pokušao da ga kontaktira dana 10.08.2019. godine 
radi angažovanja kao branioca po službenoj dužnosti, zatim o njegovom angažovanju kao 
branioca po službenoj dužnosti za maloljetnike u poslednje dvije godine, a sve prednje 
dostavljanjem kopije informacije. 
              U postupku po zahtjevu, Osnovno državno tužilaštvo u Podgorici utvrdilo je da 
posjeduje traženu informaciju, te da se u istoj ne nalaze podaci čijim bi se objelodanjivanjem 
ugrozio neki od interesa iz čl.14 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, pa nalazi da 



zahtjev treba usvojiti kao osnovan, u skladu sa čl. 13 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama („Sl.list CG” br.44/12 i 30/17). 
          
        Naime, postupajući po zahtjevu, u dijelu koji se odnosi na podatak ko, u koje vrijeme i sa 
kog broja telefona je pokušao da kontaktira adv. D. S. N., dana 10.08.2019. godine, radi 

angažovanja kao branioca po službenoj dužnosti, uvidom u službenu evidenciju - spisak 
kontaktiranih branilaca po službenoj dužnosti, zatim, na osnovu izjašnjenja državne 
tužiteljke Romine Vlahović, utvrđeno je da ga je ista, kao dežurni tužilac, dana 10.08.2019. 
godine, u 12:30 časova, pozvala sa sa svog broja mobilnog telefona xxx/ xxx-xxx na broj telefona 
xxx/xxx-xxx, koji pripada adv. D. S. N. iz P., kojom prilikom se uključila govorna pošta sa 
porukom da je pozvani korisnik isključio telefon, sa napomenom da je uvidom u istoriju poziva 
utvrdila da je navedeni poziv trajao dvije sekunde. 
          
         Nadalje,  u dijelu koji se odnosi na Vaše angažovanje kao branioca po službenoj dužnosti 
za maloljetnike, za period od prethodne dvije godine, pribavljena su pismena obavještenja 
državnih tužiteljki za maloljetnike, iz kojih proizilazi da su spisak advokata koji su 
specijalizovani za postupanje prema maloljetnicima dobile 15.09.2018. godine, na kom spisku 
ima ukupno 214 specijalizovanih advokata, te da ste na istom pod rednim brojem 144, a do sada 
se stiglo do broja 106, iz kojeg razloga još uvijek nijeste mogli biti pozvani. 
 
           Pristup informaciji ostvariće se dostavljanjem informacije putem pošte na adresu 
podnosioca zahtjeva, ul. V. M. br. x/x, P. 
 
          Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja. 
 
 
 
PRAVNA POUKA:  
            Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i 
slobodan pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema istog. 
 
 
PRILOG: 

- Kopija spiska kontaktiranih branilaca po službenoj dužnosti od dana 10.08.2019. 
godine. 
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